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���������	 (TGT) �������	�� ��
ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%�� &�����	'������	  (����
	�ก����	��)	��*��+,ก-��.��% 1 ���������
��������
 ! 
 
��	
��ก������� 

1. ��ก�� ������1����1 #�*#2�&�	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%�� &�����	'���
���	 ����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT)  (����
	�ก����	��)	��*��+,ก-��.��% 1  

          1.1 ก����1��#	'342�&����	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก !����
����%����5 
���	���ก 
"� ก�� �	 ��1�	�)���ก�3�� ��1ก������	�
��#���+� "�! ��%��"���	�� ��ก��!"
	
�#��$ก���	#ก ! ���%�� &�����	'������	 ����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT) 
 (����
	�ก����	��)	��*��+,ก-��.��% 1 2�&�����'�������1 ���ก��% 3� (Χ= 4.53 ) ��1
'342�&������	ก��&�6	�	��"ก�����1��'�	�������ก��+,ก-� ( ���"#�#����) ��%��"���	�� ��
ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%�� &�����	'������	 ����#*�ก������	�

������� �
��

���������	        
( TGT )  (����
	�ก����	��)	��*��+,ก-��.��% 1 2�&�����'�������1 ���ก (Χ= 4.41 ) 
  1.2  ��1 #�*#2�&����	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%��&�����	'������	���
�#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT)  (����
	�ก����	��)	��*��+,ก-��.��% 1  ��
��1 #�*#2�& 83.75/81.22  
�ก����ก48! 80/80  � ������	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก !  ����9
	(�:������1���	!�&�%���;	 �%��	ก��<��ก#<ก���ก������	ก�� �	:�� 
 

2. �� ��=�*#>���ก������	�
�����	��%����	�����	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%�� &�����	
'������	 ����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT)  (����
	�ก����	��)	��*��+,ก-��.
��% 1 &
����� ��=�*#>���ก������	��������	 
�ก���ก��	����	 �������	�� (�'�5��� 9#"#��%�1��
 .05 
� ������	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%�� &�����	'������	 �(����	�ก����	��'����
�'��������<
�	�)�����ก�,)	 
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 3. &="#ก���ก���(���	����ก�	  �	ก������	�����	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%�� 
&�����	'������	 ����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT)  (����
	�ก����	 
��)	��*��+,ก-��.��% 1 &
�����
��	�1��
��ก'��	�ก����	�����	��� ��'	� ��&="#ก���ก���� 
 ��	�����	ก���(���	<	
���3�� (���$< (Χ= 4.43 ) 
  

4. '���&,�&��<����
�����	��%��"���	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%�� &�����	'������	 
����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT)  (����
	�ก����	��)	��*��+,ก-��.��% 1 
2�&�����'���&,�&��<�1��
��ก��% 3� (Χ= 4.73 ) 
 
���
����� 

1. ��ก��,����-���.�/,0/1�23����1 #�*#2�&�	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%�� 
&�����	'������	 ����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT)  (����
	�ก����	��)	
��*��+,ก-��.��% 1 4 ��.�/,0/1�2 83.75/81.22 5	����6
����4�ก789, �ก:�-
������� 80/80 5	��
��6
����4�44�/;�
3��, � 1  ����9	(�:������1���	!�&�%���;	 �%��	ก��<��ก#<ก���ก������	 
ก�� �	:��  ��<<.�
����<�ก 

1.1  ก�������-
�����ก��9�=
�/��>ก,��
/ก�9������
 ! ����:��
/
ก����43�!
��
?�. 
-��กก����ก?@@-
������/��>ก,��
/ก�9, ��   �����4��@�
A���A�กB
ก��,:���
 ,:�B-�4 ��71�2
��4��CC��A,���
�!�-������4���C���.���9, �ก:�-
���� 5	����������ก�@��
�/<�A3��  
C��� 
��
�.���(2550) , ���������-
������/��>ก,��
/ก�9 ������ ����ก�A4
�
A9 ก���4���.ก���� A
�=�
�/,A������9�:�-��@
�ก�� A
E�!
 ��.C4�	ก
� �F, � 6ก���������� ก��2�H
�-
������/��>ก,��
/ก�9
��43�!
��
ก�������-
������/��>ก,��
/ก�9�A�����6
�.@@ I�A��.A�ก�9-��ก,J
K ก����ก?@@
-
������/��>ก,��
/ก�9<�ก-��A,J
L  �E�
 ก���3 A
I�������� (Flow chart) ?������
,�����3��
@,�� A
-
������/��>ก,��
/ก�9 ก:�-
���A�.�� A����E���<
B
@,��������� (Story board) ,:�B-�
-
������/��>ก,��
/ก�9����������ก�A4
�
A9 4 ��.�/,0/1�2 86.62/87.95 5	���=�ก����ก789, �ก:�-
����
85/85 ���-
�����ก��9�=
�/��>ก,��
/ก�9������
 !������
ก����.�4/
<�ก�=��E �A�E�ZB
���
����[,�!�
B
���
���ก 
"� ก�� �	 ��1�	�)���ก�3�� ��1ก������	�
��#���+� "�!  ���
ก��&�6	�	��"ก���
��1��'�	�������ก��+,ก-� ( ���"#�#����) ?�.���
ก�����?�.��.�4/
�� 
�ก<�ก
 !A�����4  
ก�����4 ก��
:���,������A@���?�.ก���4A��A?�.���@����?ก��3B-�@,�� A
4 ��.�/,0/1�2ก��


:�4�BE���
<�/� 
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  1.2  ���
ก����ก?@@BE�ก��
:���
��
�!�-�@,�� A
B
�=�?@@3��ก��9�=
������ 
?,%�ก��!"
	���#�*#&�"����$ก��;	�������ก ��)�������	"��ก��!"
	 �
��

  � �	�� ���	�ก�%������ก�

'��� 	�<��1� 	#���	ก�����	�	�� �������$ก�����1��$ก�5#���)� #)	 ?,%� ��'����ก�
 
ก�1����+,ก-�*#ก�� (2520) :�������	ก�� (���<'��� 	�<��1� 	#���	ก�����	�	�� �����
��$ก��1�����	��� �	�� ��ก��!"
	��;	�	�� ����%��$ก	�ก����	��)	��19�+,ก-���
��ก��% 3�  
��<(�	�	9,������. 96.48 ?�.
�ก�� A
4�0A4�	ก
�E�@���
C	����A�. 94.91  ?�.�=��	ก
���
����
�����ก?@@�
�!�������B-��-4�.�4ก�@���4�
B<ก��9�=
3���=��� A
B
�.��@E�!
4�0A4�	ก
��F, � 1 
��������ก�@\� ���7 �=-�1/
�
,9 (2527)5	������������4�
B<3����>ก��A12-14 �F   
(E�!
��.C4���A)�
B<ก��9�=
�/,A�ก��Bก����� ก��9�=
,���� ?�.,��
� ����A.
�
,9 (2543) 
�������ก��9�=
, ������@���4�
B<3���A��E
�,A ��A��.-���� 8-22 �F ���?ก� ��������ก �<Z1�A
?�.����������=�?3��3�
  5	��-
�����ก��9�=
�/��>ก,��
/ก�9������2�����
���4���
E��A�0/@�A�
�!������� 
, �A�กB-��->
1�2E���<
?�.�������4�
B<�=��� A
����  5	����6
ก��
:���
�, �?��กB-4��3��C	��=��� A

������A ��������/4</
�
�ก�� ����ก����<�กก��, ��=��� A
��!�B<�	ก
��
�!�-�<�กก��9�=
, ��=��/<�A

:���
�B
@,�� A
 ?�.�ก/����479����A��4 �E�
ก��-�����. -����=��	ก������4���<@B
?���.��
  
 

2. ��ก���/<�A 2@��� ����4J,0/^,��ก���� A
���A�	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก !  
���%�� &�����	'������	 ����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT)  (����
	�ก����	��)	
��*��+,ก-��.��% 1  4 �.?

,���@-����� A
�=�ก����.?

,���@ก��
�� A
 �A���4 
�A�:���Z
,���C/�/, ��.��@ 0.05 5	����6
����4�44�/;�
3��, � 2 �
����<�กก��BE��/0 ก���� A
?@@���44�� 
�
��

���������	 (TGT) ��4��CE��A2�H
�����4J,0/^,��ก���� A
��� �2��.ก��B-��4�E/ก, �4 
���4��4��C?�ก����ก�
�3��ก���4ก�
 I�A?���.ก���4��.ก�@�����A
�ก�� A
, �4 ���4��4��C
�.��@ �ก��  ��
ก��� ?�.���
 ��������
 1:2:1 ,:�B-��ก/�ก��,:���
���4ก�
 
�ก�� A
, ��� A
�ก��
��4��CE��A�-���
�ก�� A
, ��� A
���
���  ก��B-�ก�����/4?��I�Aก��B-��������:�-��@ก���4, �,:�
�.?

���� ��6
ก��������/4B-��=��� A
4 ���4ก�.��������
B
ก���� A
 
�ก�� A
��!�B<`a�A�4��@���4
�/��->
3���=����
 �4��@ก�
�=����
37.,:���
 4 ก����	ก
�-����ก�
1�AB
ก���4 ���4ก�
����/
B<?�.
?ก��aZ-�B
ก���4 ��������ก�@��
�/<�A3�� �bA0/�� -����.,�4 (2551), ����2�H
�2�H
�@,�� A

��42/�����94���/4 �� A�=�?@@ก��9�=
������
�-� ������ ��4�ก A��/^�:�-��@
�ก�� A
E�!
4�0A4�	ก
��F
, � 3 I�A�/0 ก���� A
?@@���44�� ก��������/0 ก���� A
?@@���44����6
ก��E��A������/4,�ก
.,��
����43���=��� A
 ก��B-��4�E/ก, �4 ���4��4��C?�ก����ก�
�3��ก���4ก�
��4��CE��A2�H
�
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����4J,0/^,��ก���� A
��� I�A����
3��ก���4<.3	!
�A=�ก�@����
3���4�E/ก?���.�
B
ก���4 
�4�E/ก���������@���4�:���><���4ก�
 ,:�B-�
�ก�� A
A�4��@���4�/��->
3���=����
 �=�<�กก����6
�=�
:��=�
��4, ��  ?�.��������ก�@��
�/<�A3�� Symons and Gill et al (2008) ����	ก
������� 
ก��2�H
�ก���� A
, ��=��� A
B-�4 ���
���4?�.����4J,0/^,��ก���� A
���A�,�
/�, 4?3��3�
 2@���
����4J,0/^,��ก���� A
3���=��� A
, ��� A
���A�,�
/�, 4?3��3�
�=�ก����=��� A
, ��� A
���Aก���� A

?@@�ก�/I�A4 
�A�:���Z,���C/�/, � .05 �
����<�ก �=��� A
4 ���
���4,������4 ?�.��6
ก���2/�4
?��<=�B<,��ก���� A
  
 
 3.  &="#ก���ก���(���	����ก�	  �	ก������	�����	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก !  
���%�� &�����	'������	 ����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT)  (����
	�ก����	��)	
��*��+,ก-��.��% 1 &
�����
��	�1��
��ก 5	����6
����4�44�/;�
3��, � 3 �
����<�กก���� A
?@@
���44��,:�B-��=��� A
�=��	ก�
�ก�
�
, ����,:�ก/<ก��4���4ก�@�2���
 ���������ก�3���	ก��"�
'(�9��
<	
���3�� (���$< ����� A
�=�
/��AB<���2���
4�ก3	!
  
�ก�� A
, ��� A
���
ก�����%<1 �
9���&�%�	��%
����	�ก��<	ก�1<���  ?�.��
�ก�
ก�3��"�������<	��	� �$< 5	��,:�B-��ก/����4��4��� ?�.
���4��42�
09, �� 1�AB
ก���4 ��������ก�@��
�/<�A3�� ��,�A  
2
/A4 (2548) , ����2�H
�
?�
ก��<��ก/<ก��4ก���� A
�=����.ก���� A
�=��/,A������9 ������ I��������?�.-
��, �3���5��9   
E�!
4�0A4�	ก
��F, � 1 I�ABE��,�
/� TGT ก��������2���B-�ก���4��.�@���4�:���>< 
�ก�� A
B
ก���4
<.����E��Aก�
B
ก���� A
 ?�.����4 ก��2	��2�����A5	��ก�
?�.ก�
 
 

4.  '���&,�&��<����
�����	��%��"���	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก ! ���%�� &�����	'������	 
����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 (TGT)  (����
	�ก����	��)	��*��+,ก-��.��% 1  
��'���&,�&��<�1��
��ก��% 3� 5	����6
����4�44�/;�
3��, � 4 �	�%��<�ก 

   4.1  -
�����ก��9�=
�/��>ก,��
/ก�9 ������ 2�����
���4���
 �����@ก����ก?@@B-�
4 -
��<�1�2, �
���
B<���A1�2ก��9�=
 4 � ��
��A��4 3
��3��1�2, ��-4�.�4  
?�.4 ���4�.��กก�@ก��BE���
 �=��� A
��4��C��@��4ก���� A
�=�������A�
���  ��������ก�@
��
�/<�A3�� C��� 
��
�.���(2550) , ���������-
������/��>ก,��
/ก�9 ������ ����ก�A4
�
A9  
ก���4���.ก���� A
�=��/,A������9�:�-��@
�ก�� A
E�!
 ��.C4�	ก
� �F, � 6 5	��ก���������� -
�����
�/��>ก,��
/ก�9��6
����, �4 ��ก
7.����4���/4 �� A, �4 ,�!������ก
� 1�2ก��`bก�� A� ?�.
1�2������
�-� 5	����6
ก����������4�
B<B-�ก�@�=��� A
��6
�A����  ,�!�A��,:�B-��=��� A
��4��C
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�� A
�=�����4���4��4��CI�A�4���������-������=����
 -�ก�4��3��B< ก>��4��Cก��@���� A
B-4���� 
?�.��4��C�� A
�=����,�ก, �,�ก������4, ��=��� A
����ก�� 

   4.2  -
�����ก��9�=
�/��>ก,��
/ก�9 ������ 2�����
���4���
 ��6
ก��
:���
�
�
�!�-�3��@,�� A
B
�=�?@@3��ก��9�=
������  5	��,:�B-��ก/����4?��กB-4�3���
�!�-�, ��� A
  
ก��9�=
4 ก���:��
/
������, �
���
B<?�.�
�ก
���/���4I�Aก����4���
�.-������H
0��4�,AB

�4�Aก��
?�.�a<<�@�
 ,:�B-��=��� A
���5	45�@?�.1=4/B<B
1=4/�aZZ�3���,A, �4 4�?��B
�� � 5	���A=�
@
-��กก��3���/,A������9  ��4��C
:�4���.A�ก�9BE����B
�a<<�@�
 ��������ก�@��
�/<�A3�� 
�2>Z2.
�  2���?2 (2550) , ����2�H
�@,�� A
I��?ก�4ก��9�=
������ <��-�����E@��   
�:�-��@
�ก�� A
E�!
4�0A4�	ก
��F, � 3 I���� A
���ก���,�@���4�����E@��  5	��ก����������
�ก�� A

�
B< �
�ก�
�
?�.4 ���4��3, ����,:�ก/<ก��4 �
����<�กก��B-�
�ก�� A
����� A
�=��������������[
�ก �A�ก�@<��-�����E@�� 5	����6
������Bก�����3��
�ก�� A
 ,:�B-�
�ก�� A
�=�<�ก,���C/�
 ?�.�ก/� 
���41=4/B<B
,���C/�
3���
��� 

   4.3  ก��<��ก#<ก���ก������	�

������� �
��

���������	 ( TGT ) ,:�B-�
 ���#ก�3ก'	�	���:������ก� � ��'���'#���$	�����ก�1�(���������������ก�	 ?���A�����
�
�ก�
�
ก�@ก��?3��3�
�ก4B
ก/<ก��4I�h.?3��3�
 5	��4 �.?

?�.��������6
�/�����B<  
��6
ก�����/4?��,��@�ก3����=<	�,:�B-�
�ก�� A
4 ���4ก�.��������
4�ก3	!
 ��������ก�@��
�/<�A
3�� 
��/
,�9  I�?ก�� (2548), ����2�H
�?�
ก��<��ก/<ก��4ก���� A
�=�I�ABE��,�
/�ก���4?3��3�
 
��������
?�.2�����
 ���.ก���� A
�=��/,A������9 �.��@E�!
4�0A4�	ก
��F, � 2@���
�ก�� A
4  
���42	�2�B<���ก/<ก��4ก���� A
�=�?@@ก���4?3��3�
�A=�B
�.��@4�ก 

   4.4  ก�������?�.��.�4/
��3��ก���� A
���A-
�����ก��9�=
�/��>ก,��
/ก�9 
������ 2�����
���4���
 ����#*�ก������	�

������� �
��

���������	 ( TGT )  (����
	�ก����	��)	
��*��+,ก-��.��% 1	�)	���

�� �
��%��'(�9����%����<	  ��� �#����	�ก����		(�'����
�<�ก�	�)���:�
����	���#"��1<(���	 �(�����
�<�กก��'#��#�'��1�!�@5��:�� �

�� �
��'�����ก-���� ����1 �
ก�@�.��@3���=��� A
 ?�.:����ก����ก�

�����ก���(��

�� �
��������
�����	�"��1"�	�	
�	�� ��ก��!"
	�#��$ก���	#ก !  ?,%�	�ก����	<1���
�����	ก��
��	����%�(��

�� �
� �$<<1����
�(����	�ก����	���
'���ก����	���	ก������	���"	��� ?�.
�ก�� A
��4��C,:�?@@,���@A��A
5!:�����2�����6
ก��,@,�
�
�!�-�ก��
?3��3�
��@�aZ-�B
ก/<ก��4I�h.?3��3�
  ��������ก�@
��
�/<�A3�� ��2��7  �����7��  (2549), ��	ก
�ก����� A@�, A@����4J,0/^,��ก���� A
<�ก 
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ก����
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